
GRÁFICO 5.2

Menos de la mitad de profesores de ES 
recibió capacitación reciente en servicio 
(dentro de los 3 últimos años)

GRÁFICO 5.1

La mayoría de profesores que enseña ES 
no recibió capacitación previa.
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GRÁFICO 5.1. La mayoría de 
profesores que enseña ES no recibió 
capacitación previa.
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GRÁFICO 5.2. Menos de la mitad de
profesores de ES recibió capacitación 
reciente en servicio (dentro de los 3
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GRÁFICO 5.3

Los profesores de Ucayali reportaron haber recibido capacitación en más temas que los 
profesores de las otras dos regiones.
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GRÁFICO 5.3. Los profesores de Ucayali reportaron haber 
recibido capacitación en más temas que los profesores de 
las otras dos regiones. 
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GRÁFICO 5.4

Los profesores requieren más materiales, capacitación e información para enseñar ES.
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GRÁFICO 5.4. Los profesores requieren más materiales, 
capacitación e información para enseñar ES.

GRÁFICO 5.5

Los profesores requieren más asistencia especialmente en los siguientes 5 temas.

56

45

42

39

37

0 20 40 60 80 100

Orientación sexual/homosexualidad

VIH/SIDA y otras ITS

Métodos anticonceptivos

Donde conseguir servicios de VIH e ITS

Comportamiento sexual

% de profesores

GRÁFICO 5.5. Los profesores requieren más asistencia 
especialmente en los siguientes 5 temas.



GRÁFICO 5.6

La mayoría de profesores percibe que el 
director apoya la ES.

GRÁFICO 5.7

La mayoría de profesores percibe que sus 
colegas apoyan la ES.

GRÁFICO 5.8

La mayoría de profesores percibe que los 
padres no apoyan la ES.
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GRÁFICO 5.6. La mayoría de 
profesores percibe que el director 
apoya la ES.
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GRÁFICO 5.7. La mayoría de 
profesores percibe que sus colegas 
apoyan la ES.
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GRÁFICO 5.8. La mayoría de 
profesores percibe que los padres no 
apoyan la ES.
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GRÁFICO 5.9

Muchos estudiantes a veces no se sienten seguros de expresarse frente a sus compañeros 
o profesores.
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GRÁFICO 5.9. Muchos estudiantes a veces no se sienten seguros de 
expresarse frente a sus compañeros o profesores.
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